

标题：赛季收官在即 激烈对决即将呈现

引言：亚洲保时捷卡雷拉杯 2023 赛季第十三及第十四回合赛季前瞻

》 美东车队的 Florian Latorre 以 32 分的领先优势进入决赛回合

》 保时捷北京长安 & 金港车队的周碧煌将奋力夺绅士组亚军

》 Kiddy World Racing 的 Eric Kwong 和 R&B Racing 的吴佳鑫仅相差一分

》 经销商车队前三名以 21 分之差即将决战上海

》 2024 赛季即将成为最激动人心的赛季

》 保时捷赛车运动传奇人物杰克·伊克斯（Jacky Ickx）和法国车手 Romain Dumas 将与保时捷亚太赛车运动官方车手叶一飞共同出席赛事周末的活动

10 月 20 日至 22 日，亚洲保时捷卡雷拉杯和中国保时捷运动杯将在上海国际赛车场上演激动人心的收官之战。随着绅士组和业余组冠军的提前产生，众车

手将对领奖台剩余席位展开激烈的最后争夺。三位年度总冠军的有力争夺者：美东车队 Florian Latorre，通源赛车罗开罗和上海永达车队范德瑞（Chris van der Drift）也将决战巅峰，势必将掀起一场惊心动魄的对决。

绅士组业余组之战仍在继续

此前新加坡站是亚洲保时捷卡雷拉杯最具决定性的一站。绅士组中，正通车队车手包金龙独揽了两个回合的胜利，以 61 分的优势领先其组内最强劲的对手——保时捷北京长安 & 金港车队的周碧煌。尽管本赛季还剩下两个回合、共计 53 个积分，但包金龙在新加坡站便强劲提前锁定绅士组冠军，这也是他第四次摘得绅士组的冠军头衔，成为亚洲保时捷卡雷拉杯史上最成功的绅士组车手。通源赛车的臧侃暂列第三，落后周碧煌 27 分，仍需努力把握住最后的机会才能完成比分反超。

业余组赛季冠军结果也提前出炉：宝德企业集团的杨若禹首次参加杯赛便一举提前摘得业余组桂冠，以 70 分的巨大优势领先其组内最强劲的对手 Kiddy World Racing 的 Eric Kwong 结束前十二回合的比拼。R&B Racing 的吴佳鑫仅以一分之差暂列 Eric Kwong 之后，本周末二者之间将展开激烈的名次争夺，一决高下。

即将加冕年度总冠军

绅士组和业余组的冠军均已产生，但总冠军的头衔花落谁家还悬而未决。雪邦站过后，范德瑞上升至第二名，但由于他在新加坡站只取得了回合第四和第三，导致排名又下降回第三位。另一方面，罗开罗在新加坡站中共拿到两个回合第二，以五分之差领先范德瑞。Latorre 强势领跑积分榜，以领先罗开罗 32 分的优势挺进最后回合的较量，剑指总冠军。上海收官之战还剩下 53 分未决出赢家，三位热门冠军争夺者将在本赛季的最后两个回合中全力以赴，为荣耀而战。嘉宾车手 Scott Hargrove 也将在赛季末代表 Open Road Racing 出征上海收官之战。Hargrove 曾于 2016 年参加过亚洲保时捷卡雷拉杯的比赛，并在武里南站取得了一个回合冠军和一个回合亚军。

经销商车队冠军即将诞生

本赛季保时捷经销商车队间的比拼可谓精彩纷呈。美东车队和通源赛车轮番登顶，美东车队的 Latorre 和通源赛车的罗开罗之间的较量也成为了本赛季的最大看点。第七回合中，上海永达车队的车手范德瑞后程发力，终于取得一个回合的胜利，助力上海永达车队同美东车队和通源赛车跻身积分榜前三。目前车队之间积分差为 21 分，三支队伍将在上海收官之战中决出胜负。

中国保时捷运动杯同期收官

中国保时捷运动杯 2023 赛季的最后一站将与亚洲保时捷卡雷拉杯的收官之战在上海联袂呈现。项目亮点包括中国保时捷冲刺挑战赛、保时捷圈速挑战赛。活动精心为经销商特邀嘉宾设置了赛道初级体验项目。届时，还将有近两百台

保时捷跑车集结上海国际赛车场举行赛道巡游。作为保时捷亚太赛车运动金字塔的重要一层，中国保时捷运动杯介于保时捷 GT 赛道日和亚洲保时捷卡雷拉杯之间，适用于公路车和赛车，是专为跑车爱好者打造的提升精湛驾驶技术的平台，是车迷和初阶参与者从日常跑车体验向赛车运动过渡的优选之路，助力赛车手通向赛车运动世界。例如在亚洲保时捷卡雷拉杯 2023 赛季中有着不凡表现的臧侃，此前便活跃于中国保时捷运动杯中，不断磨砺其赛道驾驶技术。

展望 2024 全新赛季

亚洲保时捷卡雷拉杯将于 2024 年再度开启全新赛季，这将是迄今为止规模最大的赛季。亚洲保时捷卡雷拉杯将在亚洲顶尖赛道上展开七站、十六个回合的比拼，其中包括上海和新加坡的两场 F1 大奖赛热身赛；新加坡和挽盛的两场惊心动魄的街道赛；挽盛和武里南连续举行的两站泰国站；以及众多跃跃欲试的新晋车手和他们代表的车队。杯赛盛情邀请三位特别来宾亲临赛事周末现场：保时捷赛车传奇人物杰克·伊克斯（Jacky Ickx）——曾六次赢得勒芒 24 小时耐力赛冠军，因此享有勒芒先生之名；法国车手 Romain Dumas——曾驾驶保时捷在勒芒、纽伯格林和斯帕等世界顶级赛事中夺冠；以及保时捷亚太赛车运动官方车手叶一飞——于今年驾驶保时捷 963 首次征战勒芒 24 小时耐力赛 Hypercar 组别，共同庆祝即将到来的全新赛季的同时，见证 2023 赛季即将成功落下帷幕。